

Polițiștii atrag atenția: părăsirea locului accidentului se pedepsește cu închisoarea!

A lovit o femeie și a fugit

Un orădean este cercetat de polițiști după ce, luni, a accidentat o femeie care traversa pe zebra și a fugit. Polițiștii atrag atenția încă o dată asupra faptului că părăsirea locului unui accident rutier fără încuviințarea autorităților se pedepsește cu închisoarea între doi și șapte ani.

Potrivit informațiilor transmise, ieri, de comisarul Alina Dinu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, luni, la ora 17.00, la intersecția străzii Seleșului cu strada Eftimie Murgu din municipiul Oradea, un bărbat de 47 de ani, din Oradea, în timp ce conducea un autoturism, a acroșat o femeie de 30 de ani, din comuna Holod. Victima se angajase în traversarea

carosabilului pe marcajul pietonal semnalizat corespunzător. În urma accidentului rutier, femeia a suferit leziuni ușoare, pentru îngrijirea cărora a fost transportată la spital. După producerea accidentului, conducătorul autoturismului a părăsit locul faptei fără încuviințarea poliției, fiind depistat ulterior de polițiștii rutieri. Polițiștii rutieri continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a împrejurărilor și cauzelor producerii accidentului. Polițiștii revin cu recomandări preventive adresate conducătorilor auto, cu privire la riscurile la care se expun atunci când nu se prezintă la unitatea de poliție competentă în situația implicării într-un accident rutier soldat cu rănirea ușoară a unei persoane. Astfel, în situația

în care conducătorii auto sunt implicați în evenimente rutiere din care au rezultat vătămări corporale, chiar dacă rănirile sunt ușoare, în conformitate cu prevederile art. 338 din Codul Penal, au obligația de a nu părăsi locul accidentului fără încuviințarea poliției. Părăsirea locului accidentului de către conducătorul vehiculului, fără încuviințarea poliției, implicat într-un accident de circulație din care a rezultatuciderea sau vătămarea integrității corporale ori a sănătății uneia sau mai multor persoane, ori fapta oricărei persoane de a modifica starea locului sau de a șterge urmele accidentului de circulație se pedepsește cu închisoarea de la 2 la 7 ani. Pentru a nu vă expune riscurilor, chiar dacă victima părăsește locul faptei, anunțați

imediat evenimentul la numărul unic de urgență 112 și la cea mai apropiată unitate de poliție. Potrivit prevederilor legale, în cazul în care în urma unui accident de circulație a rezultat moartea sau vătămarea integrității corporale ori a sănătății unei persoane, conducătorul auto este obligat: să ia măsuri de anunțare imediată a poliției, să nu modifice sau să ștergă urmele accidentului și să nu părăsească locul faptei. În plus, conducătorul auto ori persoana care are cunoștință de producerea unui astfel de accident este obligat să anunțe de îndată poliția și să apeleze numărul național unic pentru apeluri de urgență 112.

■ A.UNGUR

În direct de la Poliție Prins în flagrant la braconaj

Miercuri, pe raza localității bihorene Târcaia, polițiștii Secției nr.2 de Poliție Rurală Beiuș - Postul de Poliție Târcaia din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Bihor au depistat în flagrant un bărbat de 68 de ani, din municipiul Beiuș, în timp ce pescuia cu unelte interzise, prin hățire (greblare), pe malul râului Crișul Negru. Unelte folosite la pescuit au fost ridicate în vederea confiscării. În cauză a fost întocmit dosar penal, bărbatul de 68 de ani fiind bănuit de comiterea infracțiunii de braconaj piscicol. Cercetările sunt continuate de polițiștii Postului de Poliție Târcaia. ■



comemorări

† Cu aceeași durere în suflet și dor nemărginit amintim tuturor că azi, 31 martie 2017, se împlinesc 3 ani de când tatăl, socrul, bunicul și străbunicul nostru
NICOLAE ALB
(lăptarul), din Săbolciu, a plecat într-o lume mai bună. Nu te vom uita niciodată și te vom păstra mereu în inimile noastre. Familia. (2555)

† Timpul se scurge ca o adiere de vânt lăsând în urmă o mare durere și un gol imens, la împlinirea a 3 ani de când a plecat la cele veșnice scumpul și iubitul nostru soț și tată
NICOLAE MERCE.
Ne lipsești din ce în ce mai mult, ne este dor de tine, te așteptăm mereu, dar în zadar. Dumnezeu să-l ierte și să-i vegheze sufletul bun. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 1 aprilie, ora 10.00, la Biserica din Velența (preot Pintea). Nu te vom uita niciodată. Soția Florica și copiii Călin și Bogdan. (2576)

† Amintiri dragi, dor, este tot ce a mai rămas de când în urmă cu 6, respectiv 31 ani, sufletele părinților noștri,
DOINA
și
AUREL ȚUCRA,
din Vașcău, s-au înălțat la cer. Timpul nu poate să aducă uitarea, ei sunt prezenți în gândurile și sufletele noastre. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 1 aprilie 2017, la Biserica „Acoperământul Maicii Domnului” din Oradea. Familia. (2597)

† Cu aceeași durere în suflet și dor nemărginit amintesc tuturor că pe 1 aprilie 2017 se împlinesc 6 luni de când s-a stins ca o lumânare cea mai bună mamă din lume
FLOAREA CHIRILA,
din Hotar. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 1 aprilie 2017, ora 9.00, la Biserica „Sf. Spiridon” de lângă Piața Rogerius. Fiul Florian și nora Georgeta. (2599)



† S-au scurs trei ani de la trecerea în veșnicie a bunei noastre bunici, mame și soții
prof. RODICA HÎRCA.
RODICA
își petrece viața de după moarte alături de ceilalți ai noștri în ceruri. O păstrăm vie, mai mult ca oricând, în inimile noastre. Lipsa ei o simțim mereu, gândurile bune ne copleșesc zilele. Ne rugăm bunului Dumnezeu să o aibă în grija Sa, să-i dea odihnă și să-i vegheze somnul de veci. Parastasul de pomenire va avea loc sâmbătă, 1 aprilie 2017, de la ora 9.00, la Catedrala „Sf. Nicolae”. Mulțumim tuturor celor care îi vor dărui un moment de aduce-re aminte, rude, prieteni, colegi și cunoscuți. Miruna, Alexandra, Adana, Luminița și Florian. (2592)

† Nimic nu poate sta în calea amintirii, durerii, tristeților și a dorului nestins din sufletele noastre de mamă, soție, fiice, verișoară, de când în urmă cu 12 ani ne-ai părăsit dragul nostru
ing. MIHAI-NICOLAE BĂCUȘ,
iar în urmă cu 3 ani ne-a părăsit și iubita noastră cuscră
prof. RODICA-MARIA HÎRCA.
Bunul Dumnezeu să vă ierte și să vă dea odihnă veșnică. Magdalena, Adana, Miruna, Lulu. (2649)

† La împlinirea a 10 ani de la plecarea spre veșnicie a celui care a fost scumpul nostru
MARCEL BIRĂU,
ne rugăm la bunul Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Parastasul va avea loc la sâmbătă, 1 aprilie 2017, ora 8.30. la Biserica „Acoperământul Maicii Domnului”, str. C. Negruzzi, în spate la Banca Transilvania. Mama Ecaterina, fratele Nicu, cumnata Kristina și nepoții Bogdan și Andrei, în veci îndurerăți. (2630)

† Sâmbătă, 1 aprilie 2017, la Biserica Albastră cu hramul „Sfântul Ierarh Nicolae”, de pe strada Locomotivei, nr. 7 din Rogerius, va fi oficiat parastasul de pomenire de 40 de zile, în memoria celui care a fost,
VICTOR MICULA.
Familia. (2613)



† Ne reculegem cu aceeași durere după împlinirea a 5 ani de la despărțirea de draga noastră soție, mamă, soacră, bunică
ELVIRA-LUCIA BENCHIU.
*„Voi cei dragi
care m-ați iubit,
De 5 ani v-am părăsit.
Poate așa mi-a fost destinul,
Mie odihna, vouă chinul,
Mie Raiul, cerul sfânt
Vouă lacrimi pe pământ.
Oricâți ani au trecut
Și încă vor mai trece
Iubirea noastră va încălzi
Mormântul trist și rece.”*

Pentru noi vei trăi de-a pururi. Dumnezeu să-ți dea odihnă veșnică în Împărăția Sa. Mulțumim celor care îi vor dărui o clipă de aducere aminte. Parastasul va avea loc la Mănăstirea Maica Domnului în data de 2 aprilie 2017, ora 10.00. Dormi în pace suflet bun. Soțul Ghiță, fiul Claudiu cu soția Mihaela, nepoatele Briana și Mara, fiica Nicoleta Bradiș cu soțul Călin și nepoata Carla, fratele Ioan Bencheu cu familia, în veci nemângâiați. (2613)

† Azi, 31 martie, se împlinesc 2 ani de când am pierdut ceea ce aveam mai scump pe acest pământ, soția, mama, bunica și soacră
EUGENIA BĂRBOS.
Ai fost și vei rămâne un mare exemplu de curaj și voință pentru noi toți. Vei rămâne mereu în sufletele noastre! Nu ne-am gândit niciodată că o să ne fie atât de greu fără tine... am refuzat tot timpul să ne gândim că într-o bună zi nu o să mai fi. Sperăm, de acolo de unde ești, să fii mândră de realizările noastre și de nepotul tău. Suntem siguri că ne veghezi, să știi că nu te-am uitat nici o secundă, te purtăm în suflet mereu draga noastră soție, mamă, soacră și bunică. Ni-e atât de dor de tine. Nu ne-a rămas decât să-l rugăm pe bunul Dumnezeu să aibă grijă de sufletul tău blând și generos. Dumnezeu să te odihnească în pace scumpa noastră soție, mamă, bunică și soacră! Soțul Andrei, copiii Zamfir, Viorel și Aneta, nora Mihaela și nepotul Sebastian. (2632)

† Se împlinesc 10 ani de când a plecat de lângă noi cel care a fost tatăl și bunicul nostru
IOAN CRĂCIUN.
Dumnezeu să-i așeze sufletul acolo unde dreptii se odihnesc. Amintirea ta va rămâne veșnic vie în sufletele noastre. Familia. (2651)

† Se fac 6 săptămâni de când ne-am luat rămas bun, mult prea devreme, de la scumpa mea mamă,
s.i. dr. ing. GEORGETA GABRIELA CHINDLEA,
pe care Dumnezeu a chemat-o la cele sfinte. Parastasul va avea loc duminică, 2 aprilie, după liturghia de la ora 10.00, la Mănăstirea Maica Domnului, din Parcul Olosig. Veșnic îndurerat, fiul Horia Florin.